

**05.09.2024 Відбулось заняття з вогневої підготовки для групи ПДБП 23-1 під керівництвом викладача Яфонкіна А.О.**

5 вересня 2024 року в межах навчального плану групи ПДБП 23-1 відбулося чергове практичне заняття з вогневої підготовки. Заняття провів досвідчений викладач, Яфонкін А.О., у спеціально обладнаному навчальному класі. Основною метою цього заходу було надати студентам базові навички з поводження зі зброєю та підготувати їх до подальших практичних стрільбових занять.

**Програма заняття включала кілька важливих етапів:**

1. **Теоретична частина** – викладач пояснив студентам правила техніки безпеки під час поводження зі зброєю, основні характеристики автомата, його складові частини та принципи роботи. Студенти детально вивчали будову зброї, що є важливою складовою підготовки до практичних вправ.
2. **Практичне тренування** – на цьому етапі студенти під керівництвом викладача відпрацьовували основні навички поводження зі зброєю. Вони вчилися правильно тримати автомат, прицілюватися, а також ознайомилися з технікою розбирання та складання зброї. Такі вправи є надзвичайно важливими для підготовки майбутніх фахівців у сфері безпеки.
3. **Імітаційні вправи** – студенти мали можливість потренуватися з холостою зброєю, відпрацьовуючи положення прицілювання та контроль за спусковим гачком. Навчання без використання боеприпасів дозволило зосередитися на техніці й відпрацюванні рухів, не ризикуючи безпекою.

Це заняття було частиною систематичної підготовки майбутніх фахівців у сфері безпеки, спрямованої на розвиток практичних навичок та теоретичних знань. Завдяки таким заходам студенти отримують необхідні навички для ефективного виконання своїх професійних обов'язків у майбутньому.

**Заключні слова викладача** – Яфонкін А.О. підкреслив важливість регулярних тренувань і нагадав студентам про необхідність відповідального та обережного поводження зі зброєю як під час навчальних занять, так і в реальних умовах.



STATE  
TAX  
UNIVERSITY



## ЗАНЯТТЯ З ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ

